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Chi siamo

Who we are
Qui sommes nous

Confortplus nasce dall’esperienza pluriennale di un ma-
nagement dinamico che si è posto l’obiettivo di innovare e 
migliorare prodotti, servizi e assistenza alla clientela.
Una realtà operativa nel mercato italiano ed europeo con 
una proposta di prodotti di qualità: divani, divani letto, letti 
e materassi. Tutti rigorosamente Made in Italy.

Confortplus è forte di un grande patrimonio. 
Una capitalizzazione del sapere, che è sintesi tra cognizio-
ni tecniche, competenze tecnologiche, sensibilità creative, 
capacità stilistiche e rapporto consolidato con il mercato.
Un patrimonio maturato in oltre 30 anni di esperienza.

Confortplus controlla la filiera produttiva in ogni sua fase, 
dal progetto al prototipo, dallo studio delle tendenze alla 
scelta dei rivestimenti, dall’assemblaggio fino alla consegna 
al cliente. Un sistema completamente interno all’azienda a 
garanzia della migliore qualità del prodotto. Il supporto di 
un evoluto sistema operativo real-time garantisce affida-
bilità, tempi di produzione e consegne veloci, controllo di 
qualità.

Confortplus ha un sistema organizzativo e produttivo in 
grado di assicurare gestione, servizi e assistenza qualifica-
ta alla clientela. La rete di vendita presente nei principali 
paesi europei garantisce presenza e contatti sul territorio.

La Confortplus est une nouvelle entreprise Italienne du secteur 
du rembourrage. Confortplus naît de l’expérience pluriannuelle 
d’un management dynamique et Européen avec une proposition 
de produits de qualité, canapés, canapé-lits, lits et matelas. Tous 
strictement Made in Italy.

Notre entreprise naît forte d’un grand patrimoine. Une capitalisa-
tion du savoir faire qu’est une synthèse entre cognitions techniques, 
compétences technologiques, sensibilité créative, capacité stylisti-
ques et rapport consolidé avec le marché. 
Une capitalisation en plus de 30 ans d’expérience: c’est le patrimoi-
ne de Confortplus.

La filière productive est contrôlée pendant chacune de ses pha-
ses, du projet au prototype, de l’étude des tendances au choix 
des revêtements, à l’assemblage jusqu’à la livraison au client. Un 
système compétent interne à l’usine à garantie de la meilleure qua-
lité du produit.
Le support d’un évolué système opérationnel real-time garantit la 
fiabilité, temps de production et livraisons rapides, contrôle de qua-
lité.

Confortplus s’est douée d’un système d’organisation et productif 
en mesure d’assurer la gestion, les services et l’assistance qualifiée 
à la clientèle. Le réseau de vente présent dans les principaux pays 
Européens garantit la présence et les contactes sur le terroir.

Confortplus born from the many year experience of a 
dynamic management with the aim to innovate and impro-
ve the products, services and customer care. A production 
reality in the Italian and European market with a proposi-
tion of quality products: sofas, sofa-beds, beds and mat-
tresses. All strictly Made in Italy

Conforplus is powered by a big heritage. A capitalization of 
know how that is a syntesis between technical cognitions, 
technologic competences, creation sensibility, stylistic ca-
pacities and a solid market link.  An heritage grown in 30 
years of activity

Confortpus controls the production spinneret in each 
phase, from the project to the prototype, from the study of 
the tendences at the choice of the fabrics, from the assem-
bling until the delivery at the customer. A whole internal 
production system that grants the best quality of our pro-
ducts. The support of an evoluted operative system grants 
in real-time, reliability, production and delivery in short 
time, quality control.

Confortplus has an organized and production system to 
grant managing, services, assistance at the customers.Our 
commercial network in the principal European countries 
grants presence and contact on the field.
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Il presente listino annulla tutti i precedenti. 
• La ditta Confortplus si riserva di apportare modi-
fiche a modelli, misure e campionario tessuti senza 
obbligo di preavviso. 
• Eventuali reclami dovranno essere comunicati per 
iscritto entro 8 gg. dalla data di ricevimento merci. 
• Non si accettano resi se non preventivamente 
autorizzati. 
• Le merci in sostituzione prevedono l’immediata 
riconsegna dei relativi resi. In caso contrario esse 
verranno regolarmente addebitate al prezzo di 
listino. 
• Per consegne di importo inferiore a Euro 500 
verrà addebitato in fattura un contributo i trasporto 
di Euro 42,00. 
• I pagamenti devono essere effettuati alle condizio-
ni stabilite. In caso di ritardo verranno addebitati gli 
interessi in base ai tassi bancari vigenti, le spese e 
gli eventuali sconti cassa applicati. 
• La ditta Confortplus non si assume la responsa-
bilità di eventuali differenze di colore tessuto per 
forniture effettuate in tempi diversi. 
• I modelli richiesti con tessuti di diversa categoria 
vannoì calcolati al prezzo della più alta. 

La présente liste des prix annule tous les précéden-
tes.
• La Maison Confortplus se réserve le droit d’ap-
porter des modifications aux modèles, mésures et 
échantillonnage tissus sans l’oblige de prévention.
• Eventuels réclamations doivent être communiqués 
par écrit sous 8 jours de la date de réception de la 
marchandise.
• Ils ne sont pas accepté des rendus sinon d’abord 
autorisés.
• Les marchandises en substitution prévoient 
l’immédiate restitution de ce qui est substitué, en 
cas contraire, elles seront régulièrement débitées 
au prix de liste.
• Pour les livraison de moins de € 500,00, il sera de-
bité en facture un frais de transport de € 42,00.
• Les payements doivent être exécutés comme éta-
blit dans le contrat d’achat. En cas de décalage du 
payement, ils seront débités les intérêts selon les 
taux bancaires actuels, les frais de gestions et éven-
tuelles remises accordées.
• La maison Confortplus n’est point responsable 
d’éventuelles différences de couleur pour livraisons 
faites en différents temps.
• Les models demandés avec tissus de différents 
catégories vont être calculés au prix de la plus haute 
catégorie.

• The present price-list cancels all previous ones.
• Confortplus reserves itself the right to modify models, 
sizes and sample fabrics without any prior notice.
• Possible complaints must be communicated in writing 
within 8 days from the date of receipt of the goods.
• Goods returned without having been previously autho-
rized are not acceptable.
• The goods are replaced upon receipt of the goods 
being returned.Otherwise they will be charged as per the 
price list.
• For deliveries of amounts lower than agreed sales con-
ditions there will be a delivery charge.
• Payments must be effected in terms of the established 
conditions. In case of delays arrears interests will be 
charged at the ruling banking rates, plus possible ex-
penses incurred and cash discount applied.
• Confortplus does not take on any responsibility for any 
possible differences in the colour of the fabric for goods 
supplied over different periods of time.
•The models requested with fabric of different category 
will be calculated at the price of the higher category.

Condizioni generali di vendita 
Conditions generales de vente 
General sales conditions

Tutti i prodotti sono accompagnati dal certificato di 
anni 2 salvo diversamente specificato sul prodotto 
stesso.
I prodotti devono essere verificati dal cliente al mo-
mento della consegna, non garantiamo assistenza 
gratuita per merci danneggiate, pezzi mancanti e di-
fetti estetici che non siano stati indicati sul documen-
to di consegna.
In caso di utilizzo del prodotto decade il diritto di so-
stituzione dello stesso in garanzia.

La garanzia impegna Confortplus a:
• fornire gratuitamente i pezzi di ricambio relativi a 

componenti difettosi.
• Effettuare gratuitamente la riparazione del prodot-

to presso la sede di Confortplus International.
• Sostituire integralmente il prodotto purché lo stes-

so non sia stato precedentemente usato e la con-
testazione sia stata rilevata al momento della con-
segna o nei 10 giorni successivi alla stessa.

• Ritirare e spedire gratuitamente ricambi, compo-
nenti e prodotti presso la sede del cliente.

Sono esclusi dalla garanzia:
• Gli interventi richiesti dopo la scadenza della stessa
• La sostituzione di materassi, cuscini, rivestimenti 

deteriorati dal normale uso.
• I rivestimenti in tessuto per i quali non siano state 

seguite le istruzioni di lavaggio – manutenzione e 
stiratura indicate sui rivestimenti stessi.

• I rivestimenti in tessuto esposti a lungo alla luce so-
lare diretta

• Le grinze e l’allargamento di tessuti e Pelli dovuti alla 
prevista elasticità dei materiali

• La normale perdita di volume di poliuretani espansi 
e resina conseguenti all’uso.

• I prodotti lasciati per lungo tempo in ambienti mal-
sani, umidi o con salsedine.

• I difetti causati dal montaggio non corretto o non 
conforme alle istruzioni allegate.

• Le rotture dovute all’uso improprio del prodotto.
• Gli interventi effettuati dal cliente presso i privati 

ivi compresi i costi di trasporto, trasferte e ore di 
lavoro.

Interventi di assistenza
Gli interventi di assistenza, riparazione e invio ricambi 
che non rientrano nelle condizioni di garanzia saran-
no addebitati con l’aggiunta dei costi di trasporto/ 
spedizione.
La sostituzione in garanzia di componenti usurabili 
utilizzati per un periodo superiore a tre mesi prevede 
il pagamento di un contributo proporzionale al pe-
riodo d’uso.

I colori dei tessuti sono indicativi in quanto riprodu-
zioni fotografiche.
Confortplus si riserva di apportare al prodotto le 
modifiche ritenute opportune senza alcun preavvi-
so.

All products are paired by a 2 years Guarantee bar 
when differently indicated on the Product.
The products must be checked by the customer du-
ring the delivery, we do not grant the free Assistance 
for damaged, missing goods and aesthetic defects 
that have not been indicated on the Delivery Docu-
ment.
In case of already use of the product any free repla-
cement right is lost.

The guarantee engages Confortplus to:
• Supply the spare parts for the defected compo-

nents, free of charges
• Execute the free repairing intervention in the Con-

fortplus International head office.
• Change completely the product if not used by the 

customer and the damage has been notified on 
the Delivery Documents within 10 days from the 
delivery

• To receive and to ship spare parts, components and 
products free of charge at the customer address.

They are excluded from the Guarantee:
• The intervention required after its expiring date
• The replacement of the used mattresses pillows 

and covers
• The damaged fabrics after washing or ironing, for 

which the customer has not followed the mainte-
nance instructions.

• The fabrics long times exposed to direct sun shine.
• Folds and enlargements of the fabrics and leathers 

due to the foreseen elasticity of the materials
• The normal lost of volume by the expanded polyu-

rethane foams due to use.
• The product left in humid, unhealthy or saltiness 

ambient
• The defects due to incorrect assembling operation 

or not comply to the assembling instruction.
• The damages due to improper use of the product
• The intervention executed by the customer to retai-

lers included the transport fees ans working hours

Assistance intervention:
The assistance interventions, repairing or expedition 
of spare parts who are not included in the guarantee 
conditions will be charged with the addition of the 
transport /delivery costs.
The guarantee substitution of used wearing parts af-
ter more than three months from the delivery, provi-
des the payment of a fee that is proportional to the 
using period.

The fabric colors are indicative, only for presenta-
tion purposes
Confortplus reserves the right of modify its products 
without notification.

Tous les produits sont accompagnés d’un Certificat de 
Garantie de 2 ans sauf si différemment indiqué sur le 
produit même.
Les produits doivent être vérifiés par le client au moment 
de la livraison, nous ne guarantons pas de SAV gratuit 
pour marchandises endommagées, pièces manquantes 
et défauts esthétiques qui ne soient pas indiqués sur le 
BDL.
En cas d’utilisation du produit, déche le droit de rempla-
cement en garantie.

La garantie engage Confortplus à : 
• Livrer gratuitement les pièces de rechange concernants 

les components défectueux.
• Exécuter gratuitement la réparation du produit au 

siège de Confortplus International.
• Remplacer complètement le produit à condition qu’il 

ne soit pas utilisé et la contestation soit remarquée au 
moment de la livraison ou dans les 10 jours après.

• Reprendre et expédier gratuitement les pièces de re-
change components et produits à l’adresse du client.

De la garantie sont exclus :
• Les interventions demandés après l’échéance de la 

même.
• Le remplacement des matelas, coussins et revêtements 

abîmés par le normal usage
• Les revêtements en tissu pour les quels n’ont pas étés 

suivies les instructions de nettoyage, entretien et repas-
sage indiqués sur les revêtements mêmes.

• Les revêtements en tissu exposé longtemps à la lumière 
directe du soleil

• Les plies, pochements et l’enlargement des tissus et cu-
irs dus à la prévue élasticité des matériaux.

• La normale perte de volume des mousses de polyuré-
thane et résines conséquemment à l’usage

• Les produits laissés longtemps dans une ambiance 
malsaine, humide ou avec salinité

• Les défauts causés par le montage incorrecte ou non 
conforme à la notice de montage jointe au produit.

• Les ruptures dues à l’usage impropre du produit
• Les interventions exécutés par le client chez tiers inclus 

les coûts du au transport, déplacement et heures de 
travail.

Interventions en Assistance
Les interventions en assistance, réparation et envoi de 
pièces de rechange qui ne rentrent pas dans les condi-
tions de garantie seront chargés en ajoutant les coûts de 
transport / expédition.
Le remplacement en garantie des components usurables 
utilisés pour une période supérieure à trois mois, prévoit 
le payement d’une participation proportionnelle à la 
période d’utilisation.

Les couleurs des tissus sont indicatifs car des photos.
Confortplus  se réserve la faculté de pouvoir changer ou 
modifier le produit sans aucun préavis.

Garanzia 
Les garanties 
The guarantee 

Informazioni e norme di manutenzione dei rivestimenti in tessuto:
Informations et règles pour l’entretien des housses en tissu:
Information and rulings on the care of fabric coverings:
L’esposizione dei tessuti per lungo tempo alla luce 
diretta del sole può causare il cambio di tonalità dei 
colori

• Il lavaggio dei Tessuti composti da fibre naturali 
può causare il restringimento dei rivestimenti.

• Consigliamo di seguire attentamente le prescrizioni 
indicate nella etichetta cucita su ogni prodotto.

• Vi ricordiamo il significato dei simboli stampati sulle 
etichette:

La longue exposition des tissus à la lumière directe 
du soleil peut causer la perte de tonalité des cou-
leurs.

• Le nettoyage des tissus composés par fibres natu-
relles peut causer le resserrement des revêtements
• Nous conseillons de suivre attentivement les pre-
scriptions indiquées sur la plaque cousue sur cha-
que produit.
• Nous Vous rappellons la signification des suivants 
symboles:

 The exposure of the Fabrics for any length of time to 
direct sunlight can cause the colour tone to change

• Washing fabrics in natural fibres can cause shrinka-
ge of the covers.
• We recommend the instructions on the label sewn 
onto each product to be followed carefully.
• We ermind oyu fo the meaninfg tohe symbols prin-
ted on the labels:

Temperatura massima di lavaggio 30° 
azione meccanica normale, risciacquo 
normale, centrifuga normale.
Température maximum de lavage 30°. 
Action mécanique normale, rinçage nor-
mal, essorage normal
Maximum washing temperature 30° 
normal mechanical action, normal rin-
se, normal spin dry.

Il prodotto tessile non sopporta il trat-
tamento con cloro
Le produit textile ne supporte pas le trai-
tement au chlore
The fabric product must not be trea-
ted with chlorine

Il prodotto tessile non sopporta la sti-
ratura.
Le produit textile ne supporte pas le re-
passage
The fabric product must not be ironed.

Temperatura massima della suola del 
ferro: 110°C ,interporre panno umido.
Température maximum du fer : 110°C, 
interposer un chiffon humide.
Maximum temperature of iron contact 
surface: 110°C, place a damp cloth 
between iron and fabric.

6 7



M
O

D
U

LO
 1

4

collection

M    DULO O 14

claudia pag. 12

adele pag. 16

romina pag. 20

corinne pag. 13

anita pag. 17

roberta pag. 21

clara pag. 14

ambra pag. 18

rossella pag. 22

camilla pag. 15

alba pag. 19

rosy pag. 23

Bracciolo
Accoudoir

Arm

Schienale 
Dossier
Back

E’ un programma di divani letto modulare sviluppato su 
tre schienali abbinati a quattro braccioli.
MODULO 14 mette a disposizione tre diversi materassi 
con altezza di 14 cm.

Il s’agit d’un programme de canapés lits modulaire dévéloppé 
sur trois dossiers combinés à quatre accoudoirs.
Modulo 14 met à disposition trois differents matelas en hau-
teur cm. 14
 
It’s a sofa bed modulable program developped on three 
backs combined with four arms
Modulo 14 gives three different matresses in thickness 
cm.14

Confort

Alto

Recliner
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Specifiche tecniche 
Descriptions tecniques
Technical descriptions

La modularità
La modularité
The modularity

Materassi 
Matelas 
Mattress
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Telaio: in metallo con rete elettrosaldata e cinghie 
elastiche sotto le sedute. Apertura rapida del letto 
dallo schienale.

Strutture: in legno massello e agglomerato di le-
gno con cinghie elastiche sotto le sedute.

Imbottiture:
Cuscini seduta: in poliuretano espanso a densità 
differenziata in HR 30 e HR 35
Cuscini schienale: in poliuretano espanso HR 25 
soft.

Rivestimento in tessuto: completamente sfode-
rabili

Piedi: in legno colore Wengé

N.3 diversi tipi di schienale

Confort: garantisce il massimo confort.

Alto: è completo di poggiatesta fisso. La versione 
con letto prevede il portaguanciali.

Recliner: completo di poggiatesta reclinabile in 
diverse posizioni. Nei divani letto è dotato di por-
taguanciali.

Sommier: en mailles electrosoudées avec sangla-
ges élastiques sous les assises. Ouverture rapide 
par le dossier.

Structures: en bois massif et particules de bois 
avec suspensions en sanglages élastiques sous les 
assises.

Rambourrages:
Coussins d’assise: en Mousse de Polyurethane à 
densité differenciée en HR 30 et HR 35.
Coussins du dos: en Mousse de Polyurethane en 
HR 25 Soft

Revêtements en tissus: complètement déhoussa-
bles.

Pieds: en bois couleur Wengué.

N.3 types de dossiers diffèrents:

Modèle  Confort: il assure le maximum du confort 
du dos.

Modèle Alto: il est complet de repose-tête fixe et 
dans les convertibles il est prévu le range oreillers 
à son intérieur.

Modèle Recliner: il est complet de repose-tête re-
clinable en plusieurs positions. Dans les modèles 
convertibles il est prévu le range-oreillers à son 
intérieur.

Metal frames: in electro-welded net with elastic 
belts under the seats. Speedy opening by the back.

Structures: in massive wood and agglomerated 
wood with elastic belts under the seats.

Paddings:
Seats cushions: in expanded Polyurethane with 
different densities in HR 30 and HR 35.
Back cushions: in expanded Polyurethane with HR 
25 Soft.

Covers in fabric: fully removables.

Feet: in dark massive wooden.

N.3 different types of backs

Confort model: it grants the maximum comfort of 
the user back.

Alto model: it is complete of fix head-rest and in 
the convertible sofas it is equipped of pillow-box.

Recline Model: it is complete of head-rest reclina-
ble in many positions. In the convertible sofas it is 
equipped of pillow-box.

Modulo offre moltissime possibilità di componi-
bilità. Si possono abbinare divani fissi e divani con 
letto in tutte le versioni e con tutti i braccioli.

Modulo offre plein de componibilité. On peut 
combiner les canapés fixes et canapés avec lit en 
toutes les versions et avec tous les accoudoirs.
 

Modulo offers a lot of componibility. You can 
modulate the fix sofas with the sofa beds in all 
versions and all arms.

STANDARD
Materasso in poliuretano espanso densità 28 HR indeforma-
bile. Rivestimento in tessuto trapuntato sfoderabile. H cm 
14. Garanzia anni 3

Matelas en mousse de Polyuréthane densité 28 HR indéforma-
ble. Revêtu en tissu piqué déhoussable. H cm.14. Garantie 3 ans.
Mattress in Polyurethan foam density 28 HR crushproof. H 
cm.14. Guarantee 3 years

OPTIONAL
Materasso in poliuretano espanso densità 32 HR indeforma-
bile. Rivestimento in tessuto Lyocell trapuntato sfoderabile. 
H cm 14. Garanzia anni 5

Matelas en mousse de Polyuréthane densité 32 HR indéformable. 
Revêtu en tissu Lyocell piqué déhoussable. H cm.14. Garantie 5 
ans.
Mattress in Polyurethan foam density 32 HR crushproof. Co-
vered in Lyocell H cm.14.  Guarantee 5 years

elast14

extrafoam14

OPTIONAL 
Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. 
Base in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppia-
to a lastra in “gel” densità 50 termoregolante, traspirante a 
cellule aperte che garantiscono il libero passaggio dell’aria e 
la dispersione del calore e dell’umidità. Rivestimento in Silver 
antiacaro – antibatterico – trapuntato, sfoderabile. 
H. cm 14. Garanzia anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. 
Base en mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé à 
plaque en “gel”  densité 50 thermoreglante, transpirante à cellules 
ouvertes qui garantissent le libre passage de l’air et la dispersion 
de la chaleur et de l’humidité. Revêtement en Silver antiacarien, 
bactèricide, piqué, déhoussable. 
H cm.14. Garantie 7 ans.
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. 
Base in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with 
a thermo variable, breathable, open-cell layer in“gel” density 
50 that grants the free pass of air and dispersion of humidity 
and heat. Cover in Silver mite-proof, bacterical-proof, quil-
ted, removable. H cm. 14. Guarantee 7 years.

thermogel14
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Cod. 14MOD553
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD557 SX / Cod. 14MOD557 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD554
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD558 SX / Cod. 14MOD558 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD555
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD559 SX / Cod. 14MOD559 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD556
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD560 SX / Cod. 14MOD560 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD561 SX / Cod. 14MOD561 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD664
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD669 SX / Cod. 14MOD669 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD668 SX / Cod. 14MOD668 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD665
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD670 SX / Cod. 14MOD670 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD666
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD671 SX / Cod. 14MOD671 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD667
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 970 1050 1.130  2.000

 1.240  1.340 1.440 2.400

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.170  1.270 1.370 2.300

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.330  1.430 1.530 2500

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.300 1.380 1.460 2.300

 1.470 1.570 1.670 2.700

 1.560 1.660 1.760 2.800

 1.650 1.750 1.850 2.900

 1.230 1.330 1.430 2.200

 1.400 1.500 1.600 2.600

 1.490 1.590 1.690 2.700

 1.580 1.680 1.780 2.800

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

claudia

216 95

90

95

90

95

90

95

90
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176
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95

90
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95

90

206

95

90
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95
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95
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206

95

90

206

95

90

206

95
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206
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Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

73

17

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD562
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD566 SX / Cod. 14MOD566 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD563
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD567 SX / Cod. 14MOD567 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD564
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD568 SX / Cod. 14MOD568 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD565
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD569 SX / Cod. 14MOD569 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD570 SX / Cod. 14MOD570 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD672
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD677 SX / Cod. 14MOD677 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD676 SX / Cod. 14MOD676 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD673
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD678 SX / Cod. 14MOD678 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD674
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD679 SX / Cod. 14MOD679 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD675
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 970 1050 1.130  2.000

 1.240  1.340 1.440 2.400

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.170  1.270 1.370 2.300

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.330  1.430 1.530 2.500

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.300 1.380 1.460 2.300

 1.470 1.570 1.670 2.700

 1.560 1.660 1.760 2.800

 1.650 1.750 1.850 2.900

 1.230 1.330 1.430 2.200

 1.400 1.500 1.600 2.600

 1.490 1.590 1.690 2.700

 1.580 1.680 1.780 2.800

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

corinne

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats
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160x190
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140x190
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Cod. 14MOD571
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD575 SX / Cod. 14MOD575 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD572
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD576 SX / Cod. 14MOD576 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD573
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD577 SX / Cod. 14MOD577 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD574
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD578 SX / Cod. 14MOD578 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD579 SX / Cod. 14MOD579 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD680
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD685 SX / Cod. 14MOD685 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD684 SX / Cod. 14MOD684 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD686 SX / Cod. 14MOD686 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD682
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD687 SX / Cod. 14MOD687 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD683
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 920 1.000 1.080 1.950

 1.190  1.290 1.390 2.350

 1.250  1.350 1.450 2.450

 1.310  1.410 1.510 2.550

 1.120  1.220 1.320 2.250

 1.180  1.280 1.380 2.350

 1.240  1.340 1.440 2.450

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.250 1.230 1.310 2.4150

 1.420 1.420  1.7520 2.550

 1.510 1.510 1.610 2.650

 1.600 1.600 1.700 2.750

 1.180 1.160 1.240 2.050

 1.250 1.350 1.450 2.450

 1.340 1.440 1.550 2.550

 1.430 1.530 1.650 2.650

 150 170 190 250

 180 180 180 180

 135 140 145 200

clara

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

73

17

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD580
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD584 SX / Cod. 14MOD584 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD581
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD585 SX / Cod. 14MOD585 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD582
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD586 SX / Cod. 14MOD586 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD583
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD587 SX / Cod. 14MOD587 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD588 SX / Cod. 14MOD588 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD688
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD693 SX / Cod. 14MOD693 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD692 SX / Cod. 14MOD692 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD689
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD694 SX / Cod. 14MOD694 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD690
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD695 SX / Cod. 14MOD695 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD691
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 970 1050 1130  2.000

 1.240  1.340 1.440 2.400

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.170  1.270 1.370 2.300

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.330  1.430 1.530 2.500

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.300 1.380 1.460 2.300

 1.470 1.570 1.670 2.700

 1.560 1.660 1.760 2.800

 1.650 1.750 1.850 2.900

 1.230 1.330 1.430 2.200

 1.400 1.500 1.600 2.600

 1.490 1.590 1.690 2.700

 1.580 1.680 1.780 2.800

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

camilla

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Cod. 14MOD633
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190
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140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD517
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD521 SX / Cod. 14MOD521 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD518
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD522 SX / Cod. 14MOD522 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD519
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD523 SX / Cod. 14MOD523 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD520
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD524 SX / Cod. 14MOD524 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD525 SX / Cod. 14MOD525 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD632
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD637 SX / Cod. 14MOD637 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD636 SX / Cod. 14MOD636 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD638 SX / Cod. 14MOD638 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD634
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD639 SX / Cod. 14MOD639 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD635
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 1.000 1.080 1.160  2.100

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.420  1.520 1.620 2.700

 1.330  1.430 1.530 2.500

 1.390  1.490 1.490 2.500

 1.350  1.450 1.550 2.600

 1.390  1.490 1.590 2..600

 1.290  1.390 1.490 2.500

 540 580  620 900

 1.390 1.370 1.550 2.400

 1.570 1.670 1.770 2.800

 1.660 1.760 1.860 2.900

 1.750 1.850 1.950 3.000

 1.320 1.420 1.520 2.300

 1.500 1.600 1.700 2.700

 1.590 1.690 1.790 2.800

 1.680 1.780 1.880 2.900

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

adele

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD526
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD530 SX / Cod. 14MOD530 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD527
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD531 SX / Cod. 14MOD531 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD528
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD532 SX / Cod. 14MOD532 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD529
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD533 SX / Cod. 14MOD533 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD534 SX / Cod. 14MOD534 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD640
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD645 SX / Cod. 14MOD645 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD644 SX / Cod. 14MOD644 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD641
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD646 SX / Cod. 14MOD646 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD642
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD647 SX / Cod. 14MOD647 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD643
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 1.000 1080 1.160  2.100

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.420  1.520 1.620 2.700

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.350  1.450 1.550 2.600

 1.390  1.490 1.590 2.600

 1.290  1.390 1.490 2.500

 540 580  620 900

 1.390 1.370 1.550 2.400

 1.570 1.670 1.770 2.800

 1.660 1.760 1.860 2.900

 1.750 1.850 1.950 3.000

 1.320 1.420 1.520 2.300

 1.500 1.600 1.700 2.700

 1.590 1.690 1.790 2.800

 1.680 1.780 1.880 2.900

 180 180 180 180

 135 140 145 200

anita

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Cod. 14MOD649
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD535
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD539 SX / Cod. 14MOD539 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD536
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD540 SX / Cod. 14MOD540 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD537
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD541 SX / Cod. 14MOD541 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD538
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD542 SX / Cod. 14MOD542 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD543 SX / Cod. 14MOD543 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD648
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD653 SX / Cod. 14MOD653 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD652 SX / Cod. 14MOD652 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD654 SX / Cod. 14MOD654 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD650
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD655 SX / Cod. 14MOD655 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD651
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 950 1030 1110  2.050

 1.250  1.350 1.450 2.450

 1.310  1.410 1.510 2.550

 1.370  1.470 1.570 2.650

 1.180  1.280 1.380 2.350

 1.240  1.340 1.440 2.450

 1.300  1.400 1.500 2.550

 1.340  1.440 1.540 2.550

 1.240  1.340 1.440 2.450

 540 580  620 900

 1.340 1.420 1.500 2.350

 1.520 1.620 1.720 2.750

 1.610 1.710 1.810 2.850

 1.700 1.800 1.900 2.950

 1.270 1.350 1.430 2.250

 1.450 1.550 1.650 2.650

 1.540 1.640 1.740 2.750

 1.630 1.730 1.830 2.830

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

ambra

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD544
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD548 SX / Cod. 14MOD548 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD545
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD549 SX / Cod. 14MOD549 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD546
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD550 SX / Cod. 14MOD550 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD547
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD551 SX / Cod. 14MOD551 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD552 SX / Cod. 14MOD552 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD656
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD661 SX / Cod. 14MOD661 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD660 SX / Cod. 14MOD660 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD657
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD662 SX / Cod. 14MOD662 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD658
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD663 SX / Cod. 14MOD663 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD659
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 1.000 1.080 1.160  2.100

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.420  1.520 1.620 2.700

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.350  1.450 1.550 2.600

 1.390  1.490 1.590 2.600

 1.290  1.390 1.490 2.500

 540 580  620 900

 1.390 1.370 1.550 2.400

 1.570 1.670 1.770 2.800

 1.660 1.760 1.860 2.900

 1.750 1.850 1.950 3.000

 1.320 1.420 1.520 2.300

 1.500 1.600 1.700 2.800

 1.590 1.690 1.790 2.800

 1.680 1.780 1.880 2.900
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alba

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Cod. 14MOD617
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD499
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD503 SX / Cod. 14MOD503 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD500
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD504 SX / Cod. 14MOD504 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD501
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD505 SX / Cod. 14MOD505 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD502
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD506 SX / Cod. 14MOD506 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD507 SX / Cod. 14MOD507 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD616
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD621 SX / Cod. 14MOD621 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD620 SX / Cod. 14MOD620 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD622 SX / Cod. 14MOD622 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD618
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD623 SX / Cod. 14MOD623 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD619
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

  1.070 1.150 1.230 2.170

 1.370  1.470 1.570 2.570

 1.430  1.530 1.630 2.670

 1.490  1.590 1.690 2.770

 1.300  1.400 1.500 2.470

 1.360  1.460 1.560 2.570

 1.420  1.520 1.620 2.670

 1.460  1.560 1.660 2.670

 1.360  1.460  1.560 2.570

 540 580  620 900

 1.460 1.540 1.620 2.470

 1.640 1.740 1.840 2.870

 1.730 1.830 1.930 2.970

 1.820 1.920 2.020 3.070

 1.390 1.470 1.550 2.370

 1.570 1.670 1.770 2.770

 1.660 1.760 1.860 2.870

 1.750 1.850 1.950 2.970

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

romina

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD508
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD512 SX / Cod. 14MOD512 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD509
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD513 SX / Cod. 14MOD513 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD510
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD514 SX / Cod. 14MOD514 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD511
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD515 SX / Cod. 14MOD515 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD516 SX / Cod. 14MOD516 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD624
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD629 SX / Cod. 14MOD629 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD628 SX / Cod. 14MOD628 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD625
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD630 SX / Cod. 14MOD630 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD626
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD631 SX / Cod. 14MOD631 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD627
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

  1.070 1.150 1.230 2.170

 1.370  1.470 1.570 2.570

 1.430  1.530 1.630 2.670

 1.490  1.590 1.690 2.770

 1.300  1.400 1.500 2.470

 1.360  1.460 1.560 2.570

 1.420  1.520 1.620 2.670

 1.460  1.560 1.660 2.670

 1.360  1.460  1.560 2.570

 540 580  620 900

 1.460 1.540 1.620 2.470

 1.640 1.740 1.840 2.870

 1.730 1.830 1.930 2.970

 1.820 1.920 2.020 3.070

 1.390 1.470 1.550 2.370

 1.570 1.670 1.770 2.770

 1.660 1.760 1.860 2.870

 1.750 1.850 1.950 2.970

 

 180 180 180 180
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roberta

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270
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85 70
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Cod. 14MOD601
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD480
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD484 SX / Cod. 14MOD484 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD481
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD485 SX / Cod. 14MOD485 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD482
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD486 SX / Cod. 14MOD486 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD483
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD487 SX / Cod. 14MOD487 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD488 SX / Cod. 14MOD488 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD600
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD605 SX / Cod. 14MOD605 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD604 SX / Cod. 14MOD604 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD606 SX / Cod. 14MOD606 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD602
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD607 SX / Cod. 14MOD607 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD603
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

  1.020 1.100 1.180 2.120

 1.320  1.420 1.520 2.520

 1.380  1.480 1.580 2.620

 1.440  1.540 1.640 2.720

 1.250  1.350 1.450 2.420

 1.310  1.410 1.510 2.520

 1.370  1.470 1.570 2.620

 1.410  1.510 1.610 2.620

 1.310  1.410 1.510 2.520

 540 580  620 900

 1.410 1.490 1.570 2.420

 1.570 1.670 1.770 2.820

 1.680 1.780 1.880 2.920

 1.770 1.870 1.970 3.020

 1.340 1.420 1.500 2.320

 1.520 1.620 1.720 2.720

 1.610 1.710 1.810 2.820

 1.700 1.800 1.900 2.920

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

rossella

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 14MOD490
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD494 SX / Cod. 14MOD494 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD491
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD495 SX / Cod. 14MOD495 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD492
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD496 SX / Cod. 14MOD496 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD493
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 14MOD497 SX / Cod. 14MOD497 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 14MOD498 SX / Cod. 14MOD498 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 14MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 14MOD608
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 14MOD613 SX / Cod. 14MOD613 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 14MOD612 SX / Cod. 14MOD612 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 14MOD609
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 14MOD614 SX / Cod. 14MOD614 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 14MOD610
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 14MOD615 SX / Cod. 14MOD615 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 14MOD611
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

  1.070 1.150 1.230 2.170

 1.370  1.470 1.570 2.570

 1.430  1.530 1.630 2.670

 1.490  1.590 1.690 2.770

 1.300  1.400 1.500 2.470

 1.360  1.460 1.560 2.570

 1.420  1.520 1.620 2.670

 1.460  1.560 1.660 2.670

 1.360  1.460  1.560 2.570

 540 580  620 900

 1.460 1.540 1.620 2.470

 1.640 1.740 1.840 2.870

 1.730 1.830 1.930 2.970

 1.820 1.920 2.020 3.070

 1.390 1.470 1.550 2.370

 1.570 1.670 1.770 2.770

 1.660 1.760 1.860 2.870

 1.750 1.850 1.950 2.970

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

rosy

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Extrafoam14          Thermogel 14
 180 220
 190 250
 200 260
 210 270

98

148

168

188

136

186

206

226

95

9010
4

206

95

9010
4

206

95

9010
4

206

95

9010
4

206

95

9010
4

206

95

9010
4

206

95

9010
4

206

95

9010
4

206

164

184

204

114
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claudia pag. 28

adele pag. 32

romina pag. 36

corinne pag. 29

anita pag. 33

roberta pag. 37

clara pag. 30

ambra pag. 34

rossella pag. 38

camilla pag. 31

alba pag. 35

rosy pag. 39

Bracciolo
Accoudoir

Arm

Schienale 
Dossier
Back

Confort

Alto

Recliner

E’ un programma di divani letto modulare sviluppato su 
tre schienali abbinati a quattro braccioli.
MODULO 18 offre tre diversi materassi con altezza 18 
cm.

Il s’agit d’un programme de canapés lits modulaire dévéloppé 
sur trois dossiers combinés à quatre accoudoirs.
Modulo 18 met à disposition trois differents matelas en hau-
teur cm. 18.
 
Its a sofa bed modulable program developped on three 
backs combined with four arms
Modulo 18 gives three different matresses in thickness 
cm.18.
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Specifiche tecniche 
Descriptions tecniques
Technical descriptions

Materassi h 18 
Matelas h 18 
Mattress h 18

La modularità
La modularité
The modularity
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Telaio: in metallo con rete elettrosaldata e cinghie 
elastiche sotto le sedute. Apertura rapida del letto 
dallo schienale.

Strutture: in legno massello e agglomerato di le-
gno con cinghie elastiche sotto le sedute.

Imbottiture:
Cuscini seduta: in poliuretano espanso a densità 
differenziata in HR 30 e HR 35
Cuscini schienale: in poliuretano espanso HR 25 
soft.

Rivestimento in tessuto: completamente sfode-
rabili

Piedi: in legno colore Wengé

N.3 diversi tipi di schienale

Confort: garantisce il massimo confort.

Alto: è completo di poggiatesta fisso. La versione 
con letto prevede il portaguanciali.

Recliner: completo di poggiatesta reclinabile in 
diverse posizioni. Nei divani letto è dotato di por-
taguanciali.

Sommier: en mailles electrosoudées avec sangla-
ges élastiques sous les assises. Ouverture rapide 
par le dossier.

Structures: en bois massif et particules de bois 
avec suspensions en sanglages élastiques sous les 
assises.

Rambourrages:
Coussins d’assise: en Mousse de Polyurethane à 
densité differenciée en HR 30 et HR 35.
Coussins du dos: en Mousse de Polyurethane en 
HR 25 Soft

Revêtements en tissus: complètement déhoussa-
bles.

Pieds: en bois couleur Wengué.

N.3 types de dossiers diffèrents:

Modèle  Confort: il assure le maximum du confort 
du dos.

Modèle Alto: il est complet de repose-tête fixe et 
dans les convertibles il est prévu le range oreillers 
à son intérieur.

Modèle Recliner: il est complet de repose-tête re-
clinable en plusieurs positions. Dans les modèles 
convertibles il est prévu le range-oreillers à son 
intérieur.

Metal frames: in electro-welded net with elastic 
belts under the seats. Speedy opening by the back.

Structures: in massive wood and agglomerated 
wood with elastic belts under the seats.

Paddings:
Seats cushions: in expanded Polyurethane with 
different densities in HR 30 and HR 35.
Back cushions: in expanded Polyurethane with HR 
25 Soft.

Covers in fabric: fully removables.

Feet: in dark massive wooden.

N.3 different types of backs

Confort model: it grants the maximum comfort of 
the user back.

Alto model: it is complete of fix head-rest and in 
the convertible sofas it is equipped of pillow-box.

Recline Model: it is complete of head-rest reclina-
ble in many positions. In the convertible sofas it is 
equipped of pillow-box.

STANDARD
Materasso in poliuretano espanso densità 32 HR indeforma-
bile. Rivestimento in tessuto Lyocell trapuntato sfoderabile. 
H cm 18. 
Garanzia anni 5

Matelas en mousse de Polyuréthane densité 32 HR indéforma-
ble. Revêtu en tissu Lyocell piqué déhoussable. H cm.18.
Garantie 5 ans.
Mattress in Polyurethan foam density 32 HR crushproof. 
Covered in Lyocell. H cm.14. Guarantee 5 years

OPTIONAL
Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. 
Base in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppiato 
a lastra in “gel”  densità 50 termoregolante, traspirante a cellule 
aperte che garantiscono il libero passaggio dell’aria e la disper-
sione del calore e dell’umidità. Fascia traspirante laterale Air-
plus per il libero passaggio dell’aria e la dispersione dell’umidità. 
Rivestimento in Silver antiacaro – antibatterico – trapuntato, 
sfoderabile.  H. cm 18. Garanzia anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. Base 
en mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé à plaque 
en “gel” densité 50 thermoreglante, transpirante à cellules ouvertes 
qui garantissent le libre passage de l’air et la dispersion de la chaleur 
et de l’humidité. Revêtement en tissu Silver, antiacarien, bactèricide, 
piqué, déhoussable. Bande transpirante 3D Airplus pour le libre pas-
sage de l’air et la dispersion de l’humidité. H cm.18. 
Garantie 7 ans
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. Base 
in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with a ther-
mo variable, breathable, open-cell layer in“gel” density 50 that 
grants the free pass of air and dispersion of humidity and heat. 
Cover in Silver mite-proof, bacterical-proof, quilted, removable. 
Lateral breathable belt for the free passing of the air and the 
free dispersion of humidity. H cm. 18. Guarantee 7 years

extrafoam18

OPTIONAL
Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. 
Base in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppia-
to a lastra in Visco Elastico Mind Foam a lento rilascio Densi-
tà 55. Rivestimento in Silver antiacaro – antibatterico – tra-
puntato, sfoderabile. Fascia traspirante laterale Airplus per il 
libero passaggio dell’aria e la dispersione dell’umidità. H. cm 
18. Garanzia anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. 
Base en mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé 
à plaque en Visco élastique à lent retour Densité 55. Revêtement 
en Silver antiacarien, bactèricide, piqué, déhoussable. Bande 
transpirante 3D Airplus pour le libre passage de l’air et la disper-
sion de l’humidité. H cm.18. Garantie 7 ans
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. 
Base in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with 
Visco-elastic Mind Foam Density 55.
Cover in Silver mite-proof, bacterical-proof, quilted and re-
movable. Lateral breathable belt for the free passing of the 
air and the free dispersion of humidity. H cm. 18. Guarantee 
7 years.

memory prestige 18

thermogel18
Modulo offre moltissime possibilità di componi-
bilità. Si possono abbinare divani fissi e divani con 
letto in tutte le versioni e con tutti i braccioli.

Modulo offre plein de componibilité. On peut 
combiner les canapés fixes et canapés avec lit en 
toutes les versions et avec tous les accoudoirs.
 

Modulo offers a lot of componibility. You can 
modulate the fix sofas with the sofa beds in all 
versions and all arms.

26 27
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187 98

155 100

95

90

95

90

179

199

187 98

155 98

95

90

95

90

95

90

161

181

201

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD553
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD557 SX / Cod. 18MOD557 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD554
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD558 SX / Cod. 18MOD558 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD555
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD559 SX / Cod. 18MOD559 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD556
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD560 SX / Cod. 18MOD560 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD561 SX / Cod. 18MOD561 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD664
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD669 SX / Cod. 18MOD669 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD668 SX / Cod. 18MOD668 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD665
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD670 SX / Cod. 18MOD670 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD666
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD671 SX / Cod. 18MOD671 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD667
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 970 1.050 1.130  2.000

 1.240  1.340 1.440 2.400

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.170  1.270 1.370 2.300

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.330  1.430 1.530 2.500

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.500 1.580 1.660 2.500

 1.670 1.770 1.870 2.900

 1.760 1.860 1.960 3.000

 13850 1.950 2.050 3.100

 1.430 1.530 1.630 2.400

 1.600 1.700 1.800 2.800

 1.690 1.790 1.890 2.900

 1.780 1.880 1.980 3.000

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

claudia

216 95

90

95

90

95

90

95

90

95

90

196

176

106

95

90

206

95

90

206

95

90

206

95

90

206

95

90

206

95

90

206

95

90

206

95

90

206

159

85 70

70

199

179

216

196

176

159

109

126

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 120 120
 150 150
 160 160
 170 170

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

73

17

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD562
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD566 SX / Cod. 18MOD566 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD563
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD567 SX / Cod. 18MOD567 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD564
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD568 SX / Cod. 18MOD568 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD565
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD569 SX / Cod. 18MOD569 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD570 SX / Cod. 18MOD570 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD672
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD677 SX / Cod. 18MOD677 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD676 SX / Cod. 18MOD676 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD673
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD678 SX / Cod. 18MOD678 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD674
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD679 SX / Cod. 18MOD679 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD675
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 970 1.050 1.130 2.000

 1.240  1.340 1.440 2.400

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.170  1.270 1.370 2.300

 1.230  1.330 1430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.330  1.430 1.530 2.500

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.500 1.580 1.660 2.500

 1.670 1.770 1.870 2.900

 1.760 1.860 1.960 3.000

 1.850 1.950 2.050 3.100

 1.430 1.530 1.630 2.400

 1.600 1.700 1.800 2.800

 1.690 1.790 1.890 2.900

 1.780 1.880 1.980 3.000

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

corinne

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

73

17

110

180

200

220

95

90

95

90

95

90

95

90

161

181

201

180

200

220

130

111

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

28 29
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187 98

155 87

187 98

136

186

206

226

164

184

204

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

204 95

90

164

184

95

90

95

90

186 95

90

116

206

226

95

90

95

90

95

90

Cod. 18MOD681
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

104

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

20695

90

154

174

194

98

148

168

188

84 95

90

95

90

95

90

95

90

154

174

194

95

90

95

90

95

90

148

168

188

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD571
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD575 SX / Cod. 18MOD575 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD572
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD576 SX / Cod. 18MOD576 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD573
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD577 SX / Cod. 18MOD577 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD574
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD578 SX / Cod. 18MOD578 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD579 SX / Cod. 18MOD579 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD680
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD685 SX / Cod. 18MOD685 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD684 SX / Cod. 18MOD684 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD686 SX / Cod. 18MOD686 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD682
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD687 SX / Cod. 18MOD687 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD683
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 920 1.000 1080 1.950

 1.190  1.290 1.390 2.350

 1.250  1.350 1.450 2.450

 1.310  1.410 1.510 2.550

 1.120  1.220 1.320 2.250

 1.180  1.280 1.380 2.350

 1.240  1.340 1.440 2.450

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.450 1.530 1.610 2.450

 1.620 1.720 1.820 2.850

 1.710 1.810 1.910 2.950

 1.800 1.900 2.000 3.050

 1.380 1.480 1.580 2.350

 1.550 1.650 1.750 2.750

 1.640 1.740 1.840 2.850

 1.730 1.830 1.930 2.950

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

clara

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

73

17

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD580
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD584 SX / Cod. 18MOD584 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD581
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD585 SX / Cod. 18MOD585 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD582
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD586 SX / Cod. 18MOD586 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD583
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD587 SX / Cod. 18MOD587 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD588 SX / Cod. 18MOD588 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD688
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD693 SX / Cod. 18MOD693 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD692 SX / Cod. 18MOD692 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD689
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD694 SX / Cod. 18MOD694 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD690
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD695 SX / Cod. 18MOD695 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD691
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF185      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 970 1.050 1.130 2.000

 1.240  1.340 1.440 2.400

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.170  1.270 1.370 2.300

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.330  1.430 1.530 2.500

 1.230  1.330 1.430 2.400

 540 580  620 900

 1.500 1.580 1.660 2.500

 1.670 1.770 1.870 2.900

 1.760 1.860 1.960 3.000

 1.850 1.950 2.050 3.100

 1.430 1.530 1.630 2.400

 1.600 1.700 1.800 2.800

 1.690 1.790 1.890 2.900

 1.780 1.880 1.980 3.000

 250 270 290 350

 180 180 180 180

 135 140 145 200

camilla
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Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Cod. 18MOD633
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD517
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD521 SX / Cod. 18MOD521 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD518
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD522 SX / Cod. 18MOD522 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD519
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD523 SX / Cod. 18MOD523 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD520
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD524 SX / Cod. 18MOD524 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD525 SX / Cod. 18MOD525 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD632
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD637 SX / Cod. 18MOD637 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD636 SX / Cod. 18MOD636 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD638 SX / Cod. 18MOD638 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD634
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD639 SX / Cod. 18MOD639 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD635
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 1.000 1.080 1.160 2.100

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.420  1.520 1.620 2.700

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.350  1.450 1.550 2.600

 1.390  1.490 1.590 2.600

 1.290  1.390 1.490 2.500

 540 580  620 900

 1.590 1.670 1.750 2.600

 1.770 1.870 1.970 3.000

 1.860 1.960 2.060 3.100

 1.950 2.050 2.150 3.200

 1.520 1.600 1.680 2.500

 1.700 1.800 1.900 2.900

 1.790 1.890 1.990 3.000

 1.880 1.980 2.080 3.100

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

adele
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70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD526
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD530 SX / Cod. 18MOD530 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD527
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD531 SX / Cod. 18MOD531 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD528
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD532 SX / Cod. 18MOD532 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD529
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD533 SX / Cod. 18MOD533 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD534 SX / Cod. 18MOD534 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD640
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD645 SX / Cod. 18MOD645 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD644 SX / Cod. 18MOD644 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD641
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD646 SX / Cod. 18MOD646 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD642
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD647 SX / Cod. 18MOD647 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD643
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 1.000 1.080 1.160  2.100

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.420  1.520 1.620 2.700

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.350  1.450 1.550 2.600

 1.390  1.490 1.590 2.600

 1.290  1.390 1.490 2.500

 540 580  620 900

 1.590 1.670 1.750 2.600

 1.770 1.870 1.970 3.000

 1.860 1.960 2.060 3.100

 1.950 2.050 2.150 3.200

 1.520 1.600 1.680 2.500

 1.700 1.800 1.900 2.900

 1.790 1.890 1.990 3.000

 1.880 1.980 2.080 3.100

 180 180 180 180

 135 140 145 200

anita
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Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Cod. 18MOD649
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD535
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD539 SX / Cod. 18MOD539 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD536
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD540 SX / Cod. 18MOD540 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD537
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD541 SX / Cod. 18MOD541 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD538
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD542 SX / Cod. 18MOD542 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD543 SX / Cod. 18MOD543 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD648
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD653 SX / Cod. 18MOD653 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD652 SX / Cod. 18MOD652 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD654 SX / Cod. 18MOD654 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD650
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD655 SX / Cod. 18MOD655 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD651
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 950 1030 1.110 2.050

 1.250  1.350 1.450 2.450

 1.310  1.410 1.510 2.550

 1.370  1.40 1.570 2.650

 1.180  1.280 1.380 2.350

 1.240  1.340 1.440 2.450

 1.300  1.400 1.500 2.550

 1.340  1.440 1.540 2.550

 1.240  1.340 1.440 2.450

 540 580  620 900

 1.540 1.620 1.700 2..550

 1.720 1.820 1.920 2.950

 1.810 1.910 2.010 3.050

 1.900 2.000 2.050 3.150

 1.470 1.550 1.630 2.450

 1.650 1.750 1.850 2.850

 1.740 1.840 1.940 2.950

 1.830 1.930 2.030 3.050

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

ambra
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70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD544
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD548 SX / Cod. 18MOD548 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD545
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD549 SX / Cod. 18MOD549 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD546
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD550 SX / Cod. 18MOD550 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD547
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD551 SX / Cod. 18MOD551 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD552 SX / Cod. 18MOD552 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD656
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD661 SX / Cod. 18MOD661 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD660 SX / Cod. 18MOD660 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD657
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD662 SX / Cod. 18MOD662 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD658
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD663 SX / Cod. 18MOD663 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD659
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

 1000 1080 1.160  2.100

 1.300  1.400 1.500 2.500

 1.360  1.460 1.560 2.600

 1.420  1.520 1.620 2.700

 1.230  1.330 1.430 2.400

 1.290  1.390 1.490 2.500

 1.350  1.450 1.550 2.600

 1.390  1.490 1.590 2.600

 1.290  1.390 1.490 2.500

 540 580  620 900

 1.590 1.670 1.750 2.600

 1.770 1.870 1.970 3.000

 1.860 1.960 2.060 3.100

 1.950 2.050 2.150 3.200

 1.520 1.600 1.680 2.500

 1.700 1.800 1.900 2.900

 1.890 1.990 1.990 3.000

 1.880 1.980 2.080 3.100

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

alba
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Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed
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Cod. 18MOD617
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD499
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD503 SX / Cod. 18MOD503 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD500
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD504 SX / Cod. 18MOD504 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD501
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD505 SX / Cod. 18MOD505 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD502
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD506 SX / Cod. 18MOD506 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD507 SX / Cod. 18MOD507 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD616
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD621 SX / Cod. 18MOD621 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD620 SX / Cod. 18MOD620 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD622 SX / Cod. 18MOD622 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD618
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD623 SX / Cod. 18MOD623 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD619
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

  1070 1.150 1.230 2.170

 1.370  1.470 1.570 2.570

 1.430  1.530 1.630 2.670

 1.490  1.590 1.690 2.770

 1.300  1.400 1.500 2.470

 1.360  1.460 1.560 2.570

 1.420  1.520 1.620 2.670

 1.460  1.560 1.660 2.670

 1.360  1.460  1.560 2.570

 540 580  620 900

 1.660 1.740 1.820 2.670

 1.840 1.940 2.040 3.070

 1.930 2.030 2.130 3.170

 2.020 2.120 2.220 3.270

 2.090 1.670 1.750 2.570

 1.770 1.870 1.970 2.970

 1.860 1.960 2.060 3.070

 1.950 2.050 2.150 3.170

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

romina

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD508
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD512 SX / Cod. 18MOD512 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD509
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD513 SX / Cod. 18MOD513 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD510
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD514 SX / Cod. 18MOD514 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD511
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD515 SX / Cod. 18MOD515 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD516 SX / Cod. 18MOD516 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD624
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD629 SX / Cod. 18MOD629 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD628 SX / Cod. 18MOD628 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD625
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD630 SX / Cod. 18MOD630 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD626
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD631 SX / Cod. 18MOD631 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD627
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

  1070 1.150 1.230 2.170

 1.370  1.470 1.570 2.570

 1.430  1.530 1.630 2.670

 1.490  1.590 1.690 2.770

 1.300  1.400 1.500 2.470

 1.360  1.460 1.560 2.570

 1.420  1.520 1.620 2.670

 1.460  1.560 1.660 2.670

 1.360  1.460  1.560 2.570

 540 580  620 900

 1.660 1.740 1.820 2.670

 1.840 1.940 2.040 3.070

 1.930 2.030 2.130 3.170

 2.020 2.120 2.220 3.270

 1.590 1.670 1.750 2.570

 1.770 1.870 1.970 2.970

 1.860 1.960 2.060 3.070

 1.950 2.050 2.150 3.170

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

roberta

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270
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Letto utile
Lit utile 

Useful bed

85 70

70

Cod. 18MOD601
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD480
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD484 SX / Cod. 18MOD484 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD481
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD485 SX / Cod. 18MOD485 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD482
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD486 SX / Cod. 18MOD486 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD483
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD487 SX / Cod. 18MOD487 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD488 SX / Cod. 18MOD488 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD600
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD605 SX / Cod. 18MOD605 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD604 SX / Cod. 18MOD604 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD606 SX / Cod. 18MOD606 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD602
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD607 SX / Cod. 18MOD607 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD603
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

  1.020 1.100 1.180 2.120

 1.320  1.420 1.520 2.520

 1.380  1.480 1.580 2.620

 1.440  1.540 1.640 2.720

 1.250  1.350 1.450 2.420

 1.310  1.410 1.510 2.520

 1.370  1.470 1.570 2.620

 1.410  1.510 1.610 2.620

 1.310  1.410 1.510 2.520

 540 580  620 900

 1.610 1.690 1.770 2.620

 1.790 1.890 1.990 3.020

 1.880 1.980 2.080 3.120

 1.970 2.070 2.170 3.220

 1.540 1.620 1.700 2.520

 1.720 1.820 1.920 2.920

 1.810 1.910 2.010 3.020

 1.900 2.000 2.100 3.120

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

rossella

85 70

70

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

72x190

120x190

140x190

160x190

72x190

120x190

140x190

160x190

Cod. 18MOD490
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD494 SX / Cod. 18MOD494 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD491
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD495 SX / Cod. 18MOD495 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD492
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD496 SX / Cod. 18MOD496 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD493
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. 18MOD497 SX / Cod. 18MOD497 DX
Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Cod. 18MOD498 SX / Cod. 18MOD498 DX
Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. 18MOD489
Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Cod. 18MOD608
Poltrona - Fauteuil - Armchair

Cod. 18MOD613 SX / Cod. 18MOD613 DX
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. 18MOD612 SX / Cod. 18MOD612 DX
Poltrona bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Cod. 18MOD609
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 18MOD614 SX / Cod. 18MOD614 DX
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. 18MOD610
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. 18MOD615 SX / Cod. 18MOD615 DX
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. 18MOD611
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. SOF2163    Optional: Magic Pillow - cuscino - oreillers - pillows memory / ognuno - chaque - each one 

Cod. SOF957      Optional: Cuscini arredamento - coussin deco - squared pillows / ognuno - chacun - each one

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

  1.070 1.150 1.230 2.170

 1.370  1.470 1.570 2.570

 1.430  1.530 1.630 2.670

 1.490  1.590 1.690 2.770

 1.300  1.400 1.500 2.470

 1.360  1.460 1.560 2.570

 1.420  1.520 1.620 2.670

 1.460  1.560 1.660 2.670

 1.360  1.460  1.560 2.570

 540 580  620 900

 1.660 1.740 1.820 2.670

 1.840 1.940 2.040 3.070

 1.930 2.030 2.130 3.170

 2.020 2.120 2.220 3.270

 1.590 1.670 1.750 2.570

 1.770 1.870 1.970 2.970

 1.860 1.960 2.060 3.070

 1.950 2.050 2.150 3.170

 

 180 180 180 180

 135 140 145 200

rosy

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x190
120x190
140x190
160x190

 Thermogel 18          Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270
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collection

gioconda pag. 49

monet poltrona pag. 52

lyon pag. 54 bijou pag. 54 pouf max pag. 54

rembrandt pag. 52

gonzaga pag. 50

rubens pag. 53

paris pag. 54

E’ un programma di divani letto e fissi di Alta Gamma.
L’armonia delle forme, la qualità dei materiali sapientemente lavorati, fanno di 
Luxury la “Top Collection del mercato”.

Il s’agit d’un programme de canapés lits et fixes de “haut de gamme”
L’harmonie des formes, la qualité des matériaux sagement travaillés, font de Luxury 
la “Top Collection” du marché.

It’s a fix and sofa beds program of “upper level”
The shape harmony and the quality of materials finely worked, make of Luxury 
the “Top Collection” in the market.

LUXURY14

monnalisa pag. 51

amelia pag. 48 aurora pag. 49 leonardo pag. 44 leonardo medium pag. 46

hugo pag. 50

monet pag. 52

cannes pag. 54
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Specifiche tecniche 
Descriptions tecniques
Technical descriptions

Materassi 
Matelas 
Mattresses
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Telaio: Styling 710 Prestige con maglie in acciaio 
elettrosaldate e cinghie elastiche sulla seduta. Aper-
tura servo assistita dallo schienale. Letto utile cm. 
200.
Struttura: in legno massello e agglomerato di legno.
Imbottiture: cuscini seduta in poliuretano espanso 
HR 35. Cuscini schienale in poliuretano espanso HR 
25 soft o fiocco di Dakron effetto piuma.
Rivestimenti in tessuto completamente sfoderabili.
Piedi in legno color wengé o acciaio cromato.

Sommier: Styling 710 Prestige avec mailles en acier élec-
trosoudées et sangles élastiques sous les assises. Ouver-
ture servo-assistée par le dossier. Lit utile cm. 200.
Structure: en bois massif et particules de bois.
Rembourrages: coussins d’assise en mousse de polyuré-
thane HR 35. Coussins de dossier en Mousse de polyuré-
thane HR 25 soft ou flocons de Dakron effet plume.
Revêtements en tissus complètement déhoussables
Pieds en bois couleur Wengué ou acier chromé.
 

Mécanism: Styling 710 Prestige with electrowelded 
net and elastic belts under the seats. Opening servo-
assisted by its back. Useful bed: cm.200.
Structure: in massive wood and agglomerated wood.
Paddings: seats in polyurethan foam HR 35. Back 
cushion in polyurethane foam HR25 soft or Dakron 
flakes for feather effect
Covers in full removable fabrics
Wooden wengué or chromed steel feet

STANDARD
Materasso in poliuretano espanso densità 32 HR indeforma-
bile. Rivestimento in tessuto Lyocell trapuntato sfoderabile. H 
cm 14. 
Garanzia anni 5

Matelas en mousse de Polyuréthane densité 32 HR indéformable. 
Revêtu en tissu Lyocell piqué déhoussable. H cm.14.
Garantie 5 ans.
Mattress in Polyurethan foam density 32 HR crushproof. Co-
vered in Lyocell. H cm.14 Guarantee 5 years

OPTIONAL
Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. Base 
in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppiato a lastra in 
“gel”  densità 50 termoregolante, traspirante a cellule aperte che 
garantiscono il libero passaggio dell’aria e la dispersione del calore 
e dell’umidità. Fascia traspirante laterale Airplus per il libero pas-
saggio dell’aria e la dispersione dell’umidità. Rivestimento in Silver 
antiacaro – antibatterico – trapuntato, sfoderabile. 
H. cm 14. Garanzia anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. Base en 
mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé à plaque en 
“gel” densité 50 thermoreglante, transpirante à cellules ouvertes qui 
garantissent le libre passage de l’air et la dispersion de la chaleur et de 
l’humidité. Revêtement en tissu Silver, antiacarien, bactèricide, piqué, 
déhoussable. Bande transpirante 3D Airplus pour le libre passage de 
l’air et la dispersion de l’humidité. H cm.14. 
Garantie 7 ans
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. Base 
in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with a thermo 
variable, breathable, open-cell layer in“gel” density 50 that grants 
the free pass of air and dispersion of humidity and heat. Cover 
in Silver mite-proof, bacterical-proof, quilted, removable. Lateral 
breathable belt for the free passing of the air and the free disper-
sion of humidity. H cm. 14. Guarantee 7 years

extrafoam 14

OPTIONAL
Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. 
Base in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppiato 
a lastra in Visco Elastico Mind Foam a lento rilascio Densità 55. 
Rivestimento in Silver antiacaro – antibatterico – trapuntato, 
sfoderabile. Fascia traspirante laterale Airplus per il libero pas-
saggio dell’aria e la dispersione dell’umidità. H. cm 14. Garanzia 
anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. Base 
en mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé à plaque 
en Visco élastique à lent retour Densité 55. Revêtement en Silver 
antiacarien, bactèricide, piqué, déhoussable. Bande transpirante 
3D Airplus pour le libre passage de l’air et la dispersion de l’humi-
dité. H cm.14. Garantie 7 ans
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. 
Base in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with 
Visco-elastic Mind Foam Density 55.
Cover in Silver mite-proof, bacterical-proof, quilted and remo-
vable. Lateral breathable belt for the free passing of the air and 
the free dispersion of humidity. H cm. 14. Guarantee 7 years.

memory prestige 14

thermogel 14
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Cod. LUX029
Divano 2 posti bracciolo destro
Canapé 2 places accoudoir droite - Sofa 2 seats right arm

Cod. LUX025
Divano 2 posti bracciolo sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche - Sofa 2 seats left arm

Cod. 543
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX028
Divano 3 posti bracciolo destro
Canapé 3 places accoudoir droite - Sofa 3 seats right arm

Cod. LUX024
Divano 3 posti bracciolo sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche - Sofa 3 seats left arm

Cod. 538
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. LUX027
Divano 3 posti maxi bracciolo destro
Canapé 3 places maxi accoudoir droite- Sofa 3 seats maxi right arm

Cod. LUX023
Divano 3 posti maxi bracciolo/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche - Sofa 3 seats maxi left arm

Cod. 537
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. LUX026
Singolo bracciolo sinistro
Une place accoudoir gauche - One seat left arm 

Cod. L344 DX / L344 SX
Penisola con contenitore bracciolo dx / sx
Meridienne avec coffre accoudoir droite ou gouche- Peninsula with box and arm R or L

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. LUX039
Angolo DX-SX - Angle DX-SX - Angle DX-SX

C AT. B C AT. BC AT. C C AT. CC AT. D C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHERDIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 1.428  1.568 1.778 2.828

 1.480  1.620 1.830 2.880

 1.533  1.673 1.883 2.953

  1.048 1.148 1305 2.040

 1.323  1.463 1.673 2.723

 1.375  1.515 1725 2.775

 1.428  1.568 1.778 2.828

  1.048 1.148 1.305 2.040

 1.323  1.463 1.673 2.723

 1.375  1.515 1.725 2.775

 1.428  1.568 1.778 2.828

 948 1.088 1.246  1.980

  1.048 1.148 1.305 2.040

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

leonardo
Letto utile

Lit utile 
Useful bed

203 203

183 183

223 223

96

90
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96

90

113 113

96

90

203

96

90

183

96

90

163

113

100

120x200

140x200

160x200

72x200

120x200

140x200

160x200

72x200

120x200

140x200

160x200

Cod. L347
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. L346
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. LUX021
Divano 2 posti bracciolo destro
Canapé 2 places accoudoir droite - Sofa 2 seats right arm

Cod. LUX020
Divano 3 posti bracciolo destro
Canapé 3 places accoudoir droite - Sofa 3 seats right arm

Cod. LUX019
Divano 3 posti maxi bracciolo destro
Canapé 3 places maxi accoudoir droite - Sofa 3 seats maxi right arm

Cod. LUX017
Divano 2 posti bracciolo sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche - Sofa 2 seats left arm

Cod. LUX016
Divano 3 posti bracciolo sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche - Sofa 3 seats left arm

Cod. LUX015
Divano 3 posti maxi bracciolo/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche - Sofa 3 seats maxi left arm

Cod. L345
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. LUX022
Singolo letto bracciolo destro
Lit single accoudoir droite - Single bed with right arm  

Cod. LUX018
Singolo letto bracciolo sinistro
Lit single accoudoir gauche - Single bed with left arm 

 2.005  2.145 2.355 3.405

 2.058  2.198 2.408 3.458

 2.110  2.250 2.460 3.510

 1.678  1.778 1.935 2.670

 1.900  2.040 2.250 3.300

 1.953  2.093 2.303 3.353

 2.005  2.145 2.325 3.405

 1.678  1778 1.935 2.670 

 1.900  2.040 2.250 3.300

 1.953  2.093 2.303 3.353

 2.005  2.145 2.325 3.405

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

21096

90

21096

90

21096

90

163 21096

90

183 21096

90

203 21096

90

21096

90

21096

90

203

183

163 21096

90

21096

90

21096

90

308 288 268

Leonardo 160 
con penisola - avec meridienne - whit peninsula

Esempi di composizione - Exemples de compositions - Composition examples

Leonardo 140 
con penisola - avec meridienne - whit peninsula

Leonardo 120 
con penisola - avec meridienne - whit peninsula

303 283 263 263

303

283

263

213

Cod. LUX030
Singolo bracciolo destro
Une place accoudoir droite - One seat right arm 

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

44 45
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197,5

177,5

157,5 21096

90

21096

90

21096

90

107,5

197,5

177,5

157,5 21096

90

21096

90

21096

90

107,5

96

90

96

90
96

90
197,5

177,5

157,5

96

90

107,5

96

90

96

90

96

90

197,5

177,5

157,5

96

90

96

90

96

90

96

90

85

100

Cod. 592
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 593
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. LUX047
Divano 2 posti bracciolo destro
Canapé 2 places accoudoir droite - Sofa 2 seats right arm

Cod. LUX046
Divano 3 posti bracciolo destro
Canapé 3 places accoudoir droite - Sofa 3 seats right arm

Cod. LUX045
Divano 3 posti maxi bracciolo destro
Canapé 3 places maxi accoudoir droite- Sofa 3 seats maxi right arm

Cod. LUX042
Divano 2 posti bracciolo sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche - Sofa 2 seats left arm

Cod. LUX041
Divano 3 posti bracciolo sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche - Sofa 3 seats left arm

Cod. LUX040
Divano 3 posti maxi bracciolo/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche - Sofa 3 seats maxi left arm

Cod. 594
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. LUX048
Singolo bracciolo destro
Une place accoudoir droite - One seat right arm 

Cod. LUX043
Singolo bracciolo sinistro
Une place accoudoir gauche - One seat left arm

Cod. L344 DX / L344 SX
Penisola con contenitore bracciolo dx / sx
Meridienne avec coffre accoudoir droite ou gouche- Peninsula with box and arm R or L

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. LUX044
Angolo DX-SX - Angle DX-SX - Angle DX-SX

C AT. B C AT. BC AT. C C AT. CC AT. D C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHERDIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 1.428  1.568 1.778 2.828

 1.480  1.620 1.830 2.880

 1.533  1.673 1.883 2.933

  1.048 1.148 1.305 2.040

 1.423  1.563 1.773 2.823

 1.375  1.515 1.725 2.775

 1.428  1.568 1.778 2.828

  1.048 1.148 1.305 2.040

 1.323  1.463 1.673 2.723

 1.375  1.515 1.725 2.775

 1.428  1.568 1.778 2.828

 848 988 1.146  1.880

  1.048 1.148 1.305 2.040

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

leonardo medium
Letto utile

Lit utile 
Useful bed

193

173

213

167

100

120x200

140x200

160x200

72x200

120x200

140x200

160x200

72x200

120x200

140x200

160x200

Cod. L558
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. L490
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. LUX037
Divano 2 posti bracciolo destro
Canapé 2 places accoudoir droite - Sofa 2 seats right arm

Cod. LUX036
Divano 3 posti bracciolo destro
Canapé 3 places accoudoir droite - Sofa 3 seats right arm

Cod. LUX035
Divano 3 posti maxi bracciolo destro
Canapé 3 places maxi accoudoir droite- Sofa 3 seats maxi right arm

Cod. LUX033
Divano 2 posti bracciolo sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche - Sofa 2 seats right arm

Cod. LUX032
Divano 3 posti bracciolo sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche - Sofa 3 seats right arm

Cod. LUX031
Divano 3 posti maxi bracciolo/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche - Sofa 3 seats maxi right arm

Cod. L487
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Cod. LUX038
Singolo letto bracciolo destro
Lit single accoudoir droite - Single bed with right arm 

Cod. LUX034
Singolo letto bracciolo sinistro
Lit single accoudoir gauche - Single bed with left arm 

 2.005  2.145 2.355 3.405

 2.058  2.198 2.408 3.458

 2.110  2.250 2.460 3.510

 1.678  1.778 1.935 2.670

 1.900  2 0 40 2.250 3.300

 1.953  2.093 2.303 3.353

 2.005  2.145 2.325 3.405

 1.678  1.778 1.935 2.670

 1.900  2.040 2.250 3.300

 1953  2.093 2.303 3.353

 2.095  2.145 2.325 3.405

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

193

173

213

21096

90

21096

90

21096

90

21096

90

21096

90

96

90

107,5

297 277 257

Leonardo 160 
con penisola - avec meridienne - whit peninsula

Esempi di composizione - Exemples de compositions - Composition examples

Leonardo 140 
con penisola - avec meridienne - whit peninsula

Leonardo 120 
con penisola - avec meridienne - whit peninsula

297,5 277,5 257,5 257,5

277,5

257,5

207,5

297,5

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270
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100

8610
1

214

165

210

190

Cod. LUX148
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats 120x200

140x200

160x200

120x200

140x200

160x200

Sx Cod. LUX160 - Dx Cod. LUX161
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit - Sofa 2 seats left/right arm

Cod. LUX157
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Sx Cod. LUX162 - Dx Cod. LUX163
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. LUX158
Divano 3 postiCanapé 3 places -Sofa 3 seats

Sx Cod. LUX164 - Dx Cod. LUX165
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. LUX159
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

Sx Cod. LUX166 - Dx Cod. LUX167
Penisola fissa bracciolo destro/sinistro
Meridienne accoudoir gauche/droit - Peninsula left/right arm

DIVANI - CANAPES - SOFAS

Cod. LUX168
Pouff fisso - Pouff - Pouf

Sx Cod. LUX151 - Dx Cod. LUX152
Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro
Fauteuil accoudoir gauche/droit - Armchair left/right arm

Sx Cod. LUX153 - Dx Cod. LUX154
Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats left/right arm

Cod. LUX149
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Sx Cod. LUX155 - Dx Cod. LUX156
Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro 
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit - Sofa 3 seats maxi left/right arm

Cod. LUX150
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 13

 1.400  1.600 1.800 2.500

 1.500  1.700 1.900 2.600

 1.600  1.800 2.000 2.700

 1.350  1.550 1.750 2.450

 1.450  1.650 1.850 2.550

 1.550  1.750 1.950 2.650

 1.400  1.600 1.800 2.500

 700 800  900 1.000

 2.400 2.600 2.800 3.500

 2.500 2.700 2.900 3.600

 2.600 2.800 3.000 3.700

 2.350 2.550 2.750 3.450

 2.450 2.650 2.850 3.550

 2.550 2.750 2.950 3.650

amelia aurora

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

230

230

210

190

103

7498

103

7498

103

7498

103

7498

103

7498

103

7498

205

205

185

185

165

90 90

90

216103

7498

216103

7498

216103

7498

216103

7498

216103

7498

216103

7498

140x198
Cod. 140 LUX112
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 13

 3.700 3.850 4.050 5.100

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

223

Cod. LUX 113      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest  150 170 190 25073

17

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  116

Fornito di serie con materasso Memory Prestige 13
Fournis standard avec matelas Memory Prestige 13
Standard supplied with Memory Prestige Mattress 13

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200
160x200

   Memory Prestige 13 
 250
 260
 270

Materasso standard Extrafoam 13
Matelas standard Extrafoam 13
Standard mattress Extrafoam 13

96 

8610
1

96 

8610
1

96 

8610
1

223

203

183

96 

8610
1

210183

96 

8610
1

210

96 

8610
1

210223

203

Cod. LUX121
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX098
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

120x200

140x200

160x200
Cod. LUX097
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 2.080 2.220 2.360 3..480

 2.113 2.253 2.463 3.513 

 2.165 2.305 2.515 3.565

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Cod. LUX096      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest  250 270 290 35073

17

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

Cod. LUX147
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX146
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

Cod. LUX145
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

DIVANI - CANAPES - SOFAS C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 1.262  1.402 1.612 2.662

 1.315  1.455 1.665 2.715

 1.367  1.507 1.717 2.767

gioconda

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 250 250
 260 260
 270 270

165 101
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220

200 103

8498

210

103

8498

210

103

8498

210

Cod. LUX138
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX137
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

Cod. LUX136
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

DIVANI - CANAPES - SOFAS C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 1.367  1.507 1.717 2.767

 1420  1.560 1.770 2.820

 1.472  1.612 1.822 2.872

hugo

220

200

180 103
8498

103

8498

103

8498

Cod. LUX130
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX093
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

120x200

140x200

160x200
Cod. LUX092
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 2.230 2.370 2.510 3.450

 2.268 2.408 2.618 3.668

 2.320 2.460 2.670 3.720

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Cod. LUX096      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest  250 270 290 350
73

17

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 250 250
 260 260
 270 270

180

Cod. LUX435
Poltrona - Fauteil - Armchair

Cod. LUX433
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

72x200

120x200

140x200

160x200

Cod. LUX434
Divano 2 posti - Canapé 2 places -Sofa 2 seats

Cod. LUX432
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi -Sofa maxi 3 seats

 1.850 1.950 2.050 2.780

 2.150 2.300 2.500 3.550

 2.200 2.350 2.550 3.600

 2.250 2.400 2.600 3.650

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14 C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

gonzaga

229

209

21497 

92

76

21497 

92

76

21497 

92

76

21497 

92

76

189

139

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270 212

192

172

96 

8610
1

210

96 

8610
1

210

96 

8610
1

210

212

192

172 96 

8610
1

96 

8610
1

96 

8610
1

Cod. LUX418
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats 120x200

140x200

160x200

Cod. LUX095
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

Cod. LUX094
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi -Sofa maxi 3 seats

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 2.080 2.220 2.515 3.480

 2.113 2.253 2.463 3.513 

 2.165 2.305 2.515 3.565

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200 
160x200

 Memory Prestige 14          Thermogel 14
 250 250
 260 260
 270 860

Cod. LUX096      Optional:  Poggiatesta - Repose-tête - Headrest  250 270 290 35073

17

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

Cod. LUX144
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX143
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

Cod. LUX142
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

DIVANI - CANAPES - SOFAS C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 1.262  1.402 1.612 2.662

 1.315  1.455 1.665 2.715

  1.367  1.507 2.061 2.767

monnalisa
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210102

8498

102

8498

210102

8498

102

8498

226

226226

Cod. 532
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats 140x200

160x200
Cod. 531
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi -Sofa maxi 3 seats

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14

 2.323 2.463 2.678 3.723

 2.375 2.515 2.725 3.775

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

Cod. LUX141
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX140
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

Cod. LUX139
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

DIVANI - CANAPES - SOFAS C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 1.420  1.560 1.770 2.820

 1.472  1.612 1.822 2.872

 1.525  1.665 1.875 2.925

rembrandt

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
140x200
160x200

 Thermogel 14          Memory Prestige 14
 260 260
 270 270

102

8498

102

8498

102

8498

206

206206

186

rubens

Cod. LUX431
Poltrona - Fauteil - Armchair

Cod. LUX429
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

72x200

120x200

140x200

160x200

Cod. LUX430
Divano 2 posti - Canapé 2 places -Sofa 2 seats

Cod. LUX428
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi -Sofa maxi 3 seats

 1.850 1.950 2.050 2.780

 2.150 2.300 2.500 3.550

 2.200 2.350 2.550 3.600

 2.250 2.400 2.600 3.650

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14 C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

97 

92

214

76

97 

92

214

76

97 

92

214

76

97 

92

214

76

218

198

178

12898 

91

210

98 

91

210

98 

91

210192

172

152
120x200

140x200

160x200

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 14
Letto utile

Lit utile 
Useful bed

Cod. 536
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. 535
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

Cod. 534
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 2.005  2.145 2.355 3.405

 2.058  2.198 2.408 3.458

 2.110  2.250 2.460 3.510

monet

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200
160x200

Thermogel 14          Memory Prestige 14
 250 250
 260 260
 270 270

70x200

POLTRONA LETTO - FAUTEUIL LIT - ARMCHAIR WITH BED 14
Letto utile

Lit utile 
Useful bed

Cod. 533
Poltrona letto - Fauteil lit - Armchair with bed

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 1.783  1.883 2.040 2.775

monet poltrona

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200

 Thermogel 14         Memory Prestige 14
 220 220

98 
91

210102
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POLTRONA - FAUTEUIL - ARMCHAIR C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 540 590  630 930

bijou

Cod. 599
Poltrona - Fauteil - Armchair 76 61

74

POLTRONA - FAUTEUIL - ARMCHAIR C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 620 720  825 1.140

paris

Cod. LUX 105
Poltrona - Fauteil - Armchair 83

90

80

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet 95

POLTRONA - FAUTEUIL - ARMCHAIR C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 620 720  825 1.140

cannes

Cod. LUX 106
Poltrona - Fauteil - Armchair 85 83

90

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet 95

POLTRONA - FAUTEUIL - ARMCHAIR C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 620 720  825 1.140

lyon

Cod. LUX 107
Poltrona - Fauteil - Armchair 82 83

90

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet 95

POUF C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 504 604  709 1.024

pouf max

Cod. LUX014
Pouf max 85

41

85

70
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collection

gonzaga magnum 18 pag. 61 rubens magnum 18 pag. 61

E’ un programma di divani letto di Alta Gamma.
L’armonia delle forme, la qualità dei materiali sapientemente lavorati, fanno di 
Luxury la “Top Collection del mercato”.
Luxury offre tre diversi materassi magnum con altezza 18 cm.

Il s’agit d’un programme de canapés lits  de “haut de gamme”
L’harmonie des formes, la qualité des matériaux sagement travaillés, font de Luxury 
la “Top Collection” du marché.

Its a sofa bed program of “upper level”
The shape harmony, the quality of materials finely worked, make of Luxury the 
“Top Collection” in the market.

LUXURY18

leonardo magnum 18 pag. 60

56 57



Specifiche tecniche 
Descriptions tecniques
Technical descriptions

Materassi  magnum 18
Matelas magnum 18
Mattresses magnum 18
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Telaio: Styling 710 Prestige con maglie in acciaio 
elettrosaldate e cinghie elastiche sulla seduta. Aper-
tura servo assistita dallo schienale. Letto utile cm. 
200.
Struttura: in legno massello e agglomerato di legno.
Imbottiture: cuscini seduta in poliuretano espanso 
HR 35. Cuscini schienale in poliuretano espanso HR 
25 soft o fiocco di Dakron effetto piuma.
Rivestimenti in tessuto completamente sfoderabili.
Piedi in legno color wengé o acciaio cromato.

Sommier: Styling 710 Prestige avec mailles en acier élec-
trosoudées et sangles élastiques sous les assises. Ouver-
ture servo-assistée par le dossier. Lit utile cm. 200.
Structure: en bois massif et particules de bois.
Rembourrages: coussins d’assise en mousse de polyuré-
thane HR 35. Coussins de dossier en Mousse de polyuré-
thane HR 25 soft ou flocons de Dakron effet plume.
Revêtements en tissus complètement déhoussables
Pieds en bois couleur Wengué ou acier chromé.
 

Mécanism: Styling 710 Prestige with electrowelded 
net and elastic belts under the seats. Opening servo-
assisted by its back. Useful bed: cm.200.
Structure: in massive wood and agglomerated wood.
Paddings: seats in polyurethan foam HR 35. Back 
cushion in polyurethane foam HR25 soft or Dakron 
flakes for feather effect
Covers in full removable fabrics
Wooden wengué or chromed steel feet

STANDARD
Materasso in poliuretano espanso densità 32 HR indeforma-
bile. Rivestimento in tessuto Lyocell trapuntato sfoderabile. H 
cm 18. 
Garanzia anni 5

Matelas en mousse de Polyuréthane densité 32 HR indéformable. 
Revêtu en tissu Lyocell piqué déhoussable. H cm.18.
Garantie 5 ans.
Mattress in Polyurethan foam density 32 HR crushproof. Co-
vered in Lyocell. H cm.18 Guarantee 5 years

OPTIONAL 

Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. Base 
in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppiato a lastra in 
“gel”  densità 50 termoregolante, traspirante a cellule aperte che 
garantiscono il libero passaggio dell’aria e la dispersione del calore 
e dell’umidità. Fascia traspirante laterale Airplus per il libero pas-
saggio dell’aria e la dispersione dell’umidità. Rivestimento in Silver 
antiacaro – antibatterico – trapuntato, sfoderabile. 
H. cm 18. Garanzia anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. Base en 
mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé à plaque en 
“gel” densité 50 thermoreglante, transpirante à cellules ouvertes qui 
garantissent le libre passage de l’air et la dispersion de la chaleur et de 
l’humidité. Revêtement en tissu Silver, antiacarien, bactèricide, piqué, 
déhoussable. Bande transpirante 3D Airplus pour le libre passage de 
l’air et la dispersion de l’humidité. H cm.18. 
Garantie 7 ans
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. Base 
in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with a thermo 
variable, breathable, open-cell layer in“gel” density 50 that grants 
the free pass of air and dispersion of humidity and heat. Cover 
in Silver mite-proof, bacterical-proof, quilted, removable. Lateral 
breathable belt for the free passing of the air and the free disper-
sion of humidity. H cm. 18. Guarantee 7 years

extrafoam18

OPTIONAL
Materasso in poliuretano espanso a struttura differenziata. 
Base in poliuretano espanso HR 35 indeformabile accoppiato 
a lastra in Visco Elastico Mind Foam a lento rilascio Densità 55. 
Rivestimento in Silver antiacaro – antibatterico – trapuntato, 
sfoderabile. Fascia traspirante laterale Airplus per il libero pas-
saggio dell’aria e la dispersione dell’umidità. H. cm 18. Garanzia 
anni 7

Matelas en mousse de Polyuréthane à structure differenciée. Base 
en mousse de polyuréthane HR 35 indéformable accouplé à plaque 
en Visco élastique à lent retour Densité 55. Revêtement en Silver 
antiacarien, bactèricide, piqué, déhoussable. Bande transpirante 
3D Airplus pour le libre passage de l’air et la dispersion de l’humi-
dité. H cm.18. Garantie 7 ans
Mattress in polyurethane foam with multi-layer structure. 
Base in polyurethan foam HR 35 crash-proof coupled with 
Visco-elastic Mind Foam Density 55.
Cover in Silver mite-proof, bacterical-proof, quilted and remo-
vable. Lateral breathable belt for the free passing of the air and 
the free dispersion of humidity. H cm. 18. Guarantee 7 years.

memory prestige 18

thermogel18
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C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHERDIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

203

183

223

120x200

140x200

160x200

Cod. LUX178
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX123
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. LUX124
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

 2.110  2.250 2.400 3.475

 2.225  2.375 2.525 3.600

 2.350  2.500 2.650 3.725

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200
160x200

Memory Prestige 18      Thermogel 18
 250 250
 260 260
 270 270

21096

90

21096

90

21096

90

leonardo magnum 18

Cod. LUX427
Poltrona - Fauteil - Armchair

Cod. LUX425
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

72x200

120x200

140x200

160x200

Cod. LUX426
Divano 2 posti - Canapé 2 places -Sofa 2 seats

Cod. LUX424
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi -Sofa maxi 3 seats

 1.920 2.020 2.120 2.850

 2.260 2.400 2.550 3.625

 2.375 2.525 2.675 3.750

 2.500 2.650 2.800 3.875

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHERDIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

193

173

213

120x200

140x200

160x200

Cod. LUX178MED
Divano 2 posti - Canapé 2 places - Sofa 2 seats

Cod. LUX123MED
Divano 3 posti - Canapé 3 places -Sofa 3 seats

Cod. LUX124MED
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi - Sofa maxi 3 seats

 2.110  2.250 2.400 3.475

 2.225  2.375 2.525 3.600

 2.350  2.500 2.650 3.725

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
120x200
140x200
160x200

Memory Prestige 18      Thermogel 18
 250 250
 260 260
 270 270

21096

90

21096

90

21096

90

leonardo medium magnum 18

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18 C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

gonzaga magnum 18

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200
120x200
140x200
160x200

Thermogel 18      Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

229

209

21497 

92

76

21497 

92

76

21497 

92

76

21497 

92

76

189

139

Maggiorazione materasso - Majoration matelas - Surcharge mattress   
72x200
120x200
140x200
160x200

Thermogel 18      Memory Prestige 18
 220 220
 250 250
 260 260
 270 270

rubens magnum 18

Cod. LUX423
Poltrona - Fauteil - Armchair

Cod. LUX421
Divano 3 posti - Canapé 3 places - Sofa 3 seats

72x200

120x200

140x200

160x200

Cod. LUX422
Divano 2 posti - Canapé 2 places -Sofa 2 seats

Cod. LUX420
Divano 3 posti maxi - Canapé 3 places maxi -Sofa maxi 3 seats

 1.920 2.120 2.220 2.950

 2.260 2.400 2.550 3.625

 2.375 2.525 2.675 3.750

 2.500 2.650 2.800 3.875

Letto utile
Lit utile 

Useful bed

Optional: Piedi in acciaio - Pieds en acier - Steel feet  216

DIVANI LETTO - CANAPES LITS - SOFA BEDS 18 C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

97 

92

214

76

97 

92

214

76

97 

92

214

76

97 

92

214

76

218

198

178

128
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Poltrona fissa e letto - Fauteuil fixe et lit- Armchair fix and bed

Cuscino quadro 40x40 cadauno
Coussin quadro 40x40 chaque - Quadro Pillows 40x40 each

Poltrona fissa e letto bracciolo destro/sinistro - 
Fauteuil accoudoir gauche/droit fixe et lit - Armchair left/right arm fix and bed 

Divano 2 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 120 letto - 
Canapé 2 places accoudoir gauche/droit fixe et 120 lit - Sofa 2 seats left/right arm fix and 120 bed

Divano 2 posti fisso e 120 letto - Canapé 2 places fixe et 120 lit - Sofa 2 seats fix and 120 bed

Cuscini rettangolo 55x35 cadauno
Coussin rettangolo 55x35 chaque - Rettangolo Pillow 55x35 each

Divano 3 posti bracciolo destro/sinistro fisso e 140 letto -
Canapé 3 places accoudoir gauche/droit fixe et 140 lit - Sofa 3 seats left/right arm fix and 140 bed

Divano 3 posti fisso e 140 letto - Canapé 3 places fixe et 140 lit - Sofa 3 seats fix and 140 bed

Divano 3 posti maxi bracciolo destro/sinistro fisso e 160 letto
Canapé 3 places maxi accoudoir gauche/droit  fixe et 160 lit - Sofa 3 seats maxi left/right arm fix and 160 bed

Divano 3 posti maxi fisso e 160 letto - Canapé 3 places maxi fixe et 160 lit- Sofa maxi 3 seats fix and 160 bed

Terminale bracciolo destro/sinistro
Angle pouf terminal gauche/droit - Terminal corner left/right-left 

Penisola con contenitore bracciolo destro/sinistro
Meridienne avec coffre accoudoir gauche/droit - Peninsula with box left/right arm

Angolo destro/sinistro - Angle gauche/droit - Left/right conrner

Pouff con contenitore - Pouff coffre - Pouf with box

Poggiatesta - Repose-t ête - Headrest

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 480 560  640 1.700

 540 640  740 1.800

 560 660  760 1.850

 580 680  780 1.900

 460 540  620 1.650

 520 620  720 1.750

 540 640  740 1.800

 560 660  760 1.850

 560 660  760 1.850

 540 640  740 1.800

 480 560  640 1.700

 340 400  460 1.500

 200 220  240 340

 135 140 145 200

 135 140 145 200

Listino rivestimenti per modelli Modulo 
Tarif Revêtements pour les modeles Modulo
Cover price-list for models Modulo

Cuscini decorativi
Coussins déco
Decorative Pillows

Amelia

120

140

160

120

140

160

140

Leonardo / Raffaello / Monnalisa / Gioconda / Monet / 
Rembrandt / Hugo 

Aurora 

Bijou

Paris / Cannes / Lyon

Pouf Max

C AT. B C AT. C C AT. D
VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

 611 751  961 2.011

 632 772  982 2.032

 653 793  1003 2.053

 653 793  1003 2.053

 548 688  898 1.948

 569 709  919 1.969

 590 730  940 1.990

 548 688  898 1.948

 588 688  898 1.948

 590 730  940 1.990

 569 709  919 1.969

 548 688  898 1.948

 483 583  751 1.486

 263 363  468 730

 315 415  520 835

 368 468  625 1.675

Listino rivestimenti per modelli Luxury 
Tarif revetement pour les modeles Luxury
Cover price-list for models Luxury

Penisola - Meridienne - Peninsula

Angolo  - Angle

Base 160 dx/sx

Base 140 dx/sx

Base 120 dx/sx

Base sing. dx/sx

Poltrona - Fauteuil - Armchair

Poltrona - Fauteuil - Armchair
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Collezione Promo  Premium / Smeraldo / Small Flat 

Duplex

Skip

Open 80

Open 120

Open 140 

Open 160

New Techno Pouf

C AT. B C AT. C C AT. D

 520 600  680

 580 560  640

 600 580  660

 620 600  680

 600 580  660

 600 580  660

 480 460  540

 520 500  580

 540 520  600

 560 540  620

 380 320  340

Listino rivestimenti per divani e complementi 
Tarif revêtements pour canapés et complements
Price list for sofas covers and complements

Tessuto per metro - Tissu par mètre - Fabric per meter h. 140 cm

Pelli per metro quadrato - Cuirs par mètre carré - Leathers per square meter

 130 145 160 x

 x x x 190

Tessuti e pelli in metratura
Tissus et cuirs par mètre
Fabrics and leathers in meters C AT. B C AT. C C AT. D

VERA PELLE
VRAI CUIR
TRUE LEATHER

Elast Extrafoam Memory 
Prestige

Thermogel

Collection Modulo 18

Luxury 14

Luxury 18

Promo Collection (Premium-Smeraldo-Flat-Small)

Duplex

Skip

Open

 200 210  280 280

 220 230  320 320

 230 240  340 340

 240 250  360 360

 220 240  300 300

 240 260  340 340

 250 270  360 360

 260 280  380 380

 200 220  290 290

 220 240  330 330

 230 250  350 350

 240 260  370 370

 x  220 290 290

 x  240 330 330

 x  250 350 350

 x  260 370 370

 200 210 x x

 220 230 x x

 230 240 x x

 240 250 x x

 200  210 x x

 230 240 x x

 200 210 x x

 220 230 x x

 230 240 x x

 240 250 x x

Ricambi Cover materassi
Rechanges tissus matelas
Mattresses covers

  72x200x14

120x200x14

140x200x14

160x200x14

  72x200x14

120x200x14

140x200x14

160x200x14

  72x190x18

120x190x18

140x190x18

160x190x18

   72x190

120x190

140x190

160x190

75x185

128x190 

 80x190

120x190

140x190

160x190

  72x190x14

120x190x14

140x190x14

160x190x14

Collection Modulo 14

80

120

140

160

80

120

140

160
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Elast Extrafoam Memory 
Prestige

Thermogel

Collection Modulo 18 Collection Modulo 18

Luxury 14 Luxury 14

Luxury 18
Luxury 18

Amelia

Aurora

Promo Collection (Premium-Smeraldo-Flat-Small)

Promo Collection (Premium-Smeraldo-Flat-Small)

Duplex

Duplex

Skip

Skip

Open

Open

Pouf Techno

 280 340  440 440

 320 400  520 520

 340 430  560 560

 360 460  600 600

 320 480  500 500

 360 440  580 580

 380 470  620 620

 400 500  660 660

 300 360  480 480

 340 420  560 560

 360 450  600 600

 380 480  640 640

 340 400  520 520

 380 460  600 600

 400 490  640 640

 420 520  680 680

 280 x x x

 320 x x x

 340 x x x

 360 x x x

 280 x x x

 350 x x x

 400 x x x

 340 x x x

 360 x x x

 380 x x x

Materassi per divani letto
Metales pour les canapés lits
Mattresses for sofa beds

Telai e reti
Sommier et structures
Nets and frames

  72x200x14

120x200x14

140x200x14

160x200x14

80x200

120x200

140x200

160x200

  72x200x14

120x200x14

140x200x14

160x200x14

80x200

120x200

140x200

160x200

120x200

140x200

160x200

140x195

  72x190x18

120x190x18

140x190x18

160x190x18

80x190

120x190

140x190

160x190

   72x190

120x190

140x190

160x190
80x190

120x190

140x190

160x190

75x185

75x185

128x190 

128x190

 80x190

120x190

140x190

160x190
80x190

120x190

140x190

160x190

75x185

  72x190x14

120x190x14

140x190x14

160x190x14

80x190

120x190

140x190

160x190

Collection Modulo 14 Collection Modulo 14

400

450

500

550

500

550

600

650

600

650

700

750

700

750

800

850

700

750

800

1.350  completo di motore

350

400

450

500

400 completo di due reti

350

300 

320 

340

360

400
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Sede legale: 
Via della Conciliazione, 19 - 46100 Mantova (MN) - Italia

Sede operativa: 
Via Benedini, 18 - 46010 Marcaria (MN) - Italia
tel.  +39 0376 950521 - fax  +39 0376 950525
www.confortplus.it - info@confortplus.it

Confortplus


